SUPPLEMENTARY CORRIGENDA TO VOLUMES 1–68

Volume 27

p. 164, first para, two lines up, replace '17/19' by 1/19

Volume 32

p. 212, last para, *delete* '(20-40 µg/cigarette) (US Department of Health & Human Services, 1982),'